
PROCES VERBAL – COMISIA DE DISCPLINĂ 

12.03.2015 

 

 Încheiat astăzi, 12.03.2015, în ședința Comisiei de Disciplină a AJF Suceava.  

 În cadrul ședinței s-au luat în discuție următoarele jocuri: 

1. AS AVÂNTUL VOLOVĂȚ - AS VIITORUL VEREȘTI, L4 JUNIORI, disputat la 

data de 08.03.2015, arbitru Moldovan Roberto, observator Suhan Marius. 

Din raportul de arbitraj s-a constat că au fost eliminați jucătorii: Pascariu Alexandru Ionut 

pentru oprirea cu mâna a mingii să intre în poartă și Crainiciuc Vasile Ioan pentru cumul 

de avertismente, ambii de la echipa AS Viitorul Verești. 

Comisia hotărăște: - suspendă jucătorul Pascariu Alexandru Ionuț de la echipa AS 

Viitorul Verești pentru una etapă și 40 lei penalitate sportivă, cf. art. 63.1.d din RD AJF 

2014. 

- suspendă jucătorul Crainiciuc Vasile Ioan de la echipa AS Viitorul Verești pentru una 

etapă și 30 lei penalitate sportivă cf. art. 63.1.g din RD AJF 2014. 

2. CS GURA HUMORULUI – AS SILVA UDEȘTI, L4 SENIORI, disputat la data de 

07.03.2015, arbitru Bilouseac Florin, observator Tacu Vasile. 

Din raportul de arbitraj s-a constatat că 5 (cinci) jucători a echipei AS Silva Udești au fost 

avertizați și antrenorul echipei CS Gura Humorului, d-nul Moloce Robert a fost eliminat 

de pe banca tehnică în minutul 76 pentru proteste la deciziile arbitrului. 

Comisia hotărăște: - sancționează clubul AS SILVA UDEȘTI cu 50 lei penalitate sportivă 

pentru comportarea neregulamentară a echipei, cf. art. 78.a din RD AJF 2014. 

- sancționează pe antrenorul echipei CS GURA HUMORULUI, d-nul Moloce Robert  cu 

AVERTISMENT , cf. art. 54. coroborat cu art. 43.4.e din RD AJF 2014. 

3. CSO VIITORUL LITENI – AS ȘTIINȚA VICOVU DE SUS, L4 JUNIORI, din data 

de 08.03.2014, neprezentarea echipei AS Știința Vicovu de Sus din motive obiective 

(mijlocul de transport jucători fiind implicat într-un accident rutier). 

 

Comisia hotărăște: - amână cazul pentru ședința următoare.  

 

4. AS PROGRESUL FRĂTĂUȚII VECHI – AS ZIMBRUL SIRET, L4 SENIORI, 

disputat la data de 08.03.2015, arbitru Naghi Petru, observator Murariu Teodor.  



Din raportul de arbitraj s-a constatat că au fost eliminați jucătorii: Luchian Lucian D-tru 

pentru lovirea cu piciorul asupra unui adversar în timp ce jocul era oprit și Amariei 

Răzvan Ionuț pentru cumul de avertismente, ambii fiind de la echipa AS Zimbrul Siret. 

Comisia hotărăște: - suspendă jucătorul Luchian Lucian D-tru de la echipa AS Zimbrul 

Siret pentru 4 etape și 200 lei penalitate sportivă, cf. art. 63.1. lit a și b din RD AJF 2014. 

- suspendă jucătorul Amariei Răzvan Ionuț pentru una etapă și 30 lei penalitate sportivă, 

cf. art. 63.1.g din RD AJF 2014, jucătorul fiind de la echipa AS Zimbrul Siret. 
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